
Ι{α βρεiτε ?ΙΦx,Οι διαιρο6νται με:

xωτηsεθ€" gs,i. 
,,, 

εx} μικρδτερ{χ, τΦυ 5Φ,

ΞΙl.l.. 
gμ:.μεταξιi του 6Φ και τΦυ 1ΦΦ.

Γ: 9 Δ:25

v διαιρεiται απ6 το:
$*.......l,.,...s,-:.,ξ T ruα βρεtτε τα πολλαπλ6σια τoυ

Γ.AΙ.\-, Δ:25

Dν αριθμc[:ν 4 και 8

S':?'3 Δ{νοντα,ι ot αριθμο{:

8.77s 4.422 4.s3 1.82 1 8Es , 7gs
345 7 L6 594 678 792 n .ΦΦ5

Να βρεiτε 7τΟ1,Οt διαιροτ5vται με:

τcοιvοΦE

στη

διαιρ6τεζ

αυν6xεια

α} το 2;

γ} το 5;

ε} τo 4;

εε} το 2;

γ} το 5;

ε} το 9;

εn} το.γ 3;

r} του 5;

α} 55

r) 8x

β} το 3;

δ} το 9;

s€} τa 25;

β} το 3;

δ} το 4;

trτ'} το 6;

β} τΟ

r} τΟ

s€} τΦ

Γ: 8

}μcbv 4 και 8

Γ: 8

μcbν 3 τcαι 5

Γ:5
}μcδν 3 τcαι 5

Γ: 5

1'ηζ τΟυ 2a.

Πx
xπ6 το 8.

-LlΣ
-;,

\,απλd,οιο του 4.

Πx

β}
(s\

Φ,β

ffiτ")

LJt

ο

(^)

CIe

?Γ}

5

13

S-Er€ Δ{νοντ(χ,ι Οt αριθμιο{:

12.324 632.448 2.236 1.1 X 6 st 6
ΙιΙα βρε{τε πΦιoι διαιρο6νται μιε:
α} το 2;

γ} τo 4;

ε} το 9;

ξ

S.Ξ,S Δiνοντα,.l, Φ1, αριθμο{::

!17 222 1 54 33Ο 5Φ3

8Φ7 402 7Φ5 44L x 1 1

Να βρε{τε πΟιΦι εtναι πολλαπλ&oια:

τcοινοtiE

στη

:

τ.1β/L2)

Λ{\TV:

")Φ
Jk)

ΟΟ-JJJ

375

διαιρ6τεE

ουvθγεια

18

6Φ

49, 64

13 τcαι 26"

πΟυ

15Φ

372

β} του 9;

ε} του 6;

γ} του 2

S-?"δ Να αναλδσετε σ.ε γιv6μενο πρc[>τωv

?τα,ραγ6ντων τΦυE αριθμο6E:
ε*l .]

Lr' lI
{3} 27

ε} 54Ξ

Ξ

i

.t,.',.

Δivοvταt Οι αριΦμο{:

γ} 32

σ€} 64

s-Ξ-,F Να αναλιiσετε σε γιvδμεvο πρai:τωv

?ECχ,ραγ6rlτων τoυE αριΦμοriE:

P"7 n/θ/ -E-

e)το{ 1Ο5

-,. .:,,,t

Ξ:i

.'.,i

i.l.i
.tal...

::li:l:

,.,,..

...,:..l.:i:::i

.:... :.Ξ..i.

τ ζr 1.|ηnJ\-) ι /3


